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Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је да је Запад признао тзв.
Косово без референдума, а да Крим није, иако је референдум одржан. Он је навео да
нацистички режим у Кијеву не може бити представник становника територија који су
одбили да прихвате резултате државног удара у Кијеву 2014. године.

  

  

"Сваком непристрасном посматрачу је очигледно да се нацистички режим у Кијеву ни на
који начин не може сматрати представником становника територија који су одбили да
прихвате резултате крвавог државног удара у фебруару 2014., због чега су пучисти
започели рат против њих. Као што Приштина не може да тврди да представља интересе
косовских Срба, којима је ЕУ обећала аутономију, као што су Берлин и Париз обећали
посебан статус Донбасу", рекао је Лавров у Њујорку.

  

Украјинско питање је немогуће посматрати изоловано од геополитичког контекста,
истакао је шеф руске дипломатије.
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"Данас је свима јасно, иако о томе не причају сви наглас, уопште се не ради о Украјини ,
већ о томе како ће се међународни односи и даље градити кроз формирање стабилног
консензуса заснованог на балансу и интересима, или кроз агресивно и експлозивно
промовисање хегемоније. Украјинско питање се не може разматрати изоловано од
геополитичког контекста", навео је Лавров.

  

Према његовим речима, "мултилатерализам претпоставља поштовање Повеље УН у
међусобној повезаности њених принципа".

  
  

Biden personally called for the bombing of Belgrade, and now the Serbs are being called to stop
being offended. These are the rules, and no one dares to contradict.
  
  Lavrov pic.twitter.com/TlBQflbdPj

  — Spriter (@Spriter99880) April 24, 2023    

Русија је јасно објаснила задатке које остварује у оквиру Специјалне војне
операције

  

"Русија је јасно објаснила задатке које остварује у оквиру Специјалне војне операције: да
елиминише претње безбедности које годинама ствара НАТО директно на руским
границама и да заштити људе којима су ускраћена права загарантована
мултилатералним конвенцијама, да их заштити од директних претњи истребљењем и
протеривањем са територије на којој су вековима живели њихови преци, које је јавно
прогласио кијевски режим. Искрено смо рекли за шта и за кога се боримо", поручио је.

  

ММФ се претворио у оруђе за постизање војних циљева САД

  

Он је данас на седници Савета безбедности УН у Њујорку рекао да се ММФ претворио у
оруђе за постизање војних циљева САД.

  

"У очајничком покушају да кажњавањем непослушних успоставе своју доминацију, САД
су кренуле у акцију уништавања глобализације која је дуги низ година била хваљена као
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највеће добро читавог човечанства, служећи мултилатералном систему светске
економије. ММФ се претворио у њихово оруђе за постизање војних циљева", рекао је
Лавров у Њујорку.

  

Према његовим речима, "Вашингтон и остатак Запада који га следи, користе своја
'правила' кад год треба да оправдају нелегитимне кораке против оних који своју
политику граде у складу са међународним правом и одбијају да следе себичне интересе
'златне милијарде'".

  

"Они који се не слажу стављају се на црну листу по принципу: ко није са нама тај је
против нас", нагласио је.

    

Лавров је додао да нови центри развоја у свету покушавају да обуздају остатак света
нелегитимним једностраним мерама, укључујући пресецање приступа савременим
технологијама и финансијским услугама, избацивање из ланаца снабдевања,
конфискацију имовине, уништавање критичне инфраструктуре конкурената,
манипулисање универзално прихваћеним нормама и процедурама.

  

Назовимо ствари правим именом - нико није дозволио западној мањини да говори у
име целог човечанства

  

"Као резултат тога долази до фрагментације светске трговине, колапса тржишних
механизама, парализе Светске трговинске организације и коначно, без маске,
трансформације Међународног монетарног фонда у инструмент за постизање циљеве
Сједињених Држава и њихових савезника, укључујући војне циљеве", навео је.

  

Он је додао да западна мањина треба да се понаша пристојно и да поштује друге
чланове светске заједнице.

  

"Назовимо ствари правим именом: нико није дозволио западној мањини да говори у име
целог човечанства. Морамо се понашати пристојно и поштовати све чланове
међународне заједнице", казао је.
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